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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 5 juin 2025 

 

Présents : CHARTIER Vanessa, CLAUSSE Thierry, DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, JUTON Eric, MAGNIETTE 
Delphine, MANGUIN Rémi, MENAGER Chantal, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, 
RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, CAHAREL Cécile. 

Excusés : SIMON Françoise, GUILBAUD Adrien, BOUSSONNIERE Gilles, BRETIN Marité. 

 

La séance est ouverte à 20h30. 

 

Approbation du compte-rendu précédent. 

Ce point a été oublié compte tenu de la nouvelle formule d'élaboration de l'ordre du jour du Conseil 
d'Administration. Françoise SIMON l'inscrit sur le document préparatoire pour qu'on y pense à l'avenir. 

1. Organisation des Conseils d'Administration. 

Le premier Conseil d'Administration de la prochaine saison est fixé au mardi 09 septembre. 

Carole MORISSEAU réserve la salle de la Maine. 

Pour l’organisation future, Carole rappelle l’obligation de tenir un CA tous les 2 mois. 

Rappel : une réunion d’organisation de l’ALCT se tient le 23 juin 2025 – 19H00 Site de Caffino. Chacun/e 
apporte un plat salé ou sucré et/ou de la boisson. 

 

Proposition de Carole concernant les convocations aux CA : une semaine avant le CA, Françoise envoie 
la convocation avec le lien pour accéder au document partagé. 

Proposition validée par les membres présents . 

2. Projet de réhabilitation du blog de l'Amicale Laïque. 

Nous avons signalé lors du dernier Conseil d'Administration l'état de vétusté de notre blog.  

Ordre du jour: 

1.  Organisation des Conseils d'Administration. 

2. Projet de rénovation du blog de l'Amicale Laïque. 

3.  Lancement du système Pay Asso du Crédit Mutuel. 

4. Le point sur les demandes de subvention auprès de l'Agence Nationale du Sport. 

5. La vie des sections : 

 Lire et faire Lire. 

 Randonnées pédestres 

 Cirque. 
6. L'assurance de l'Amicale Laïque. 

7. Questions diverses : 

 L'Association de Parents d'Elèves et la fête de l'école. 

 La réunion de secteur du 24 juin. 

 L'Art au Belvédère : besoin de bénévoles le 5 juillet. 

 Réunion municipale pour la réservation des salles. 
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Rémi MANGUIN propose de travailler sur une refonte du blog, à titre bénévole. Il a commencé à avancer 
et a fait un wireframe c'est-à-dire une maquette correspondant à l'ossature du nouveau site web (Base 
Wordpress). 

Préconisation : commencer par des thèmes gratuits (Pas d’enjeu de protection). Il est demandé à Rémi 
de poser les choix au Conseil d'Administration s'il semble que des thèmes payants soient plus pertinents pour 
le site. 

Décision du CA : construire une commission de travail autour de la refonte du site internet. 

Rémi MANGUIN : pilote de la commission. Membres de la commission : Thierry CLAUSSE, Françoise 
SIMON, Carole MORISSEAU, Chantal MENAGER. 

Question posée à Françoise : peut-on prévoir la mobilisation du club informatique pour aider la 
commission à travailler sur la refonte ?  

Calendrier : démarrage des travaux en septembre 2025 (Rendu estimé à horizon 2 ans) 

3.  Lancement du système Pay Asso du Crédit Mutuel. 

Delphine MAGNIETTE expose le nouveau service du crédit mutuel : Pay Asso. 

En effet, pour le défi nature sur le raid Caffino, l’ALCT est le compte bancaire support pour le compte du 
département. Ce qui implique beaucoup de manipulations de tableaux et donc de temps pour Delphine. 

La solution qui sera expérimentée lors du prochain défi nature en septembre 2025, est Pay Asso du Crédit 
Mutuel (Plateforme de paiement en ligne). La solution Pay Asso est transposable à chaque section pour les 
inscriptions en septembre. 

Décision : mise en test du Pay Asso en septembre 2025 par Delphine pour le Défi Nature. 

Si l’essai est concluant, utilisation par Eric pour l’Art au Belvédère 2026. Et utilisation en septembre 2026 
pour les inscriptions aux sections. 

Précision : Pay Asso est un service gratuit (Delphine vérifie le sujet de la tarification auprès du Crédit 
Mutuel) 

4. Le point sur les demandes de subvention à l'Agence Nationale du Sport. 

Françoise SIMON a fait connaître l'état des demandes de subventions 2025 déposées par l'Amicale 
Laïque (sections UFOLEP) et par le Canoë Kayak, auprès de l'ANS (Agence Nationale du Sport).  
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5. La vie des sections  

 Lire et faire Lire : 

Suite au courrier adressé aux adhérents pour la recherche d'un/e référent/e, Denise TUAL répond 
positivement  avec le soutien de Marylène FUSELIER la première année. 

 Randonnées pédestres : 

Toujours pas de nouveau référent à ce jour. 

 Cirque : 

Suite au dernier Conseil d'Administration et aux échanges sur le déficit du cirque, il est demandé au 

Conseil de se positionner sur la poursuite ou non de la section ainsi que sur les éventuelles modalités. 

Isabelle DECOURTY précise la bonne ambiance et le fort niveau de demandes pour la rentrée de 
septembre (Possibilités de remplir 2 créneaux l’an prochain). 

La section a entamé la réflexion autour d’actions qui pourraient venir combler une partie du déficit (Ex : 
un spectacle tout public payant, avec un stage de cirque  stage l’après-midi, le spectacle le soir avec bar, …) 

Isabelle a échangé sur la situation financière de cette section avec les parents : ils sont mobilisables sur 
des actions ponctuelles. 

 

RESOLUTION	: Le Conseil d'Administration se prononce à l'unanimité en faveur du maintien de la section cirque mais 
en organisant une ou des actions pour apporter des fonds permettant de couvrir au moins partiellement le 
déficit de la section (Actions qui mobilisent les parents) 

6. L'assurance de l'AL. 

Comme évoqué précédemment, la compagnie d'assurances APAC qui gérait l'ensemble des Amicales 
Laïques du 44 a dénoncé son contrat. La FAL 44 a tenté de trouver un repreneur général pour l'ensemble des 
associations affiliées. En vain. Il revient donc à chaque Amicale de trouver un nouvel assureur pour la rentrée 
prochaine pour la couverture en Responsabilité civile de tous les adhérents lors des activités et manifestations 
mais également pour le local Canonnet, le matériel stocké, etc. (NB les sections sportives UFOLEP sont assurées 
de leur côté par le contrat fédéral UFOLEP - Marsh – AXA) 
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Carole MORISSEAU s'est saisie de l'affaire. Contact est déjà pris auprès de la MACIF auprès de qui nous 
avions déjà un contrat pour les sportifs non UFOLEP. 

Une visio est organisée le 16 juin avec le chargé de clientèle. Y participeront : Carole et Delphine. 

Deux autres assureurs pourraient être contactés (MAIF et AXA) 

 

7. Questions diverses  

 L'Association de Parents d'Elèves et La fête de l'école. 

Pas de représentant de l’Association de Parents d'Elèves ce soir. D'après ce que nous savons de cette fête 

par la communication reçue en amont, elle se déroule au Bois Joli. L’ALCT est invitée le midi pour partager 

un temps convivial 

L'Association de Parents d'Elèves a besoin de bénévoles : inscriptions sur le site de l'Association de Parents 
d'Elèves Marcel Canonnet / Planning des bénévoles, ou en cliquant sur le lien  : 

https://ape-chateauthebaud.sportsregions.fr/actualites-du-club/fete-de-lecole-2025-planning-benevoles-
samedi-28-juin-2025-1185724 

Prochaine réunion APE : mercredi 11 juin à 20H30. Carole sera présente. 

 

 FAL : la réunion de secteur du 24 juin est annulée. 

 L'Art au Belvédère les 05 et 06 juillet :   

La section a besoin de bénévoles pour le bar lors du  vernissage de 11H00 à 12H30. 

 Réunion municipale pour la réservation des salles 2026 . 

Qui sera présent ? Marité et Jean-Michel RADIGOIS, Eric JUTON, Françoise SIMON seront présents + 
d'autres référents de sections, si possible . 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h12. 

 

Prochain Conseil d'Administration le 3 juillet à 20h30, Salle du Bois de la Haie 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Vanessa CHARTIER et 
Françoise SIMON 

Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY 

 


